

Zavadszky Gábor és a volt tűzoltóparancsnok lettek kerületünk új díszpolgárai

Június 3-án, a Dózsa Művelődési Ház színháztermében került átadásra több kerületi díj, közöttük a XVII. kerület díszpolgára kitüntető cím is. A „XVII. kerület sportjáért végzett kimagasló tevékenységért” díjat **Szilágyi Antal** ifjúsági és sport tanácsnok kapta, aki közel 30 éve segíti a kerületi sportélet működésének szélesítését mind szakmai, mind anyagi támogatásával. Önzetlen segítségével készült el például a Szabadság Sugárúti Általános Iskola tornatermének fűtésrendszere. Később jelentősen hozzájárult az Edző téri sporttelep öltöző és szociális épületének felújításához is. Alapító tagja a Rákosmenti Sportoló Gyermekekért Alapítványnak, ahol már több mint 150 gyermek sportol. Kuratóriumi elnöke a XVII. kerületi Sportiskola Közalapítványnak, amely munkájával szintén a kerületi gyermekek sportolását segíti elő.

A „Rákosmente közbiztonságáért” Emlékéremből minden évben kettő kerül átadásra, egyiket a kimagasló rend-, másikat tűzvédelmi munkáért adományozzák.

A Képviselő-testület döntése értelmében 2006-ban „Az év tűzoltója a XVII. kerületben” **Holecz István tűzoltó főtörzsrőmester** lett, aki 1989. december elseje óta dolgozik a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság XVII. kerületi Parancsnokságán. A kerületünkben eltöltött 17 év szolgálati idő alatt számos káreset felszámolásában vett részt, többször is részesült elismerésben kiemelkedő munkájáért. Ítélték-pessége a káresek és egyéb feladatok folyamán kimagasló. Fialalabb kollégáinak képzésében nagy segítséget nyújt tapasztalatainak átadásával.

A Rákosmente Közbiztonságáért Emlékéremet **Német Sándor rendőr főtörzsrőmesternek** adományozták, aki így „Az év rendőre” lett a XVII. kerületben. Német Sándor rendőr főtörzsrő-



A posztumusz kitüntetést özvegye, **Zavadszky Mónika** vette át, képünkön mellette **Zavadszky Gábor** édesapja

mester 1996 óta teljesít hivatásos rendőri szolgálatot. Első és egyben jelenlegi szolgálati helye, a BRFK XVII. kerületi kapitányság Közrendvédelmi Osztálya, ahol az Őr- és Járőrszolgálati Alosztályon, mint mozgóőr kezdte meg feladatait.

Az eltelt tíz év során a kerület területének kiváló ismerője lett. Szolgálati éve alatt több bűnelkövetőt ért tetten és intézkedései során számos körözött személyt fogott el. Átlagon felüli munkája mellett parancsnokainak segítségét nyújt a fiatal pályakezdő rendőrök beilleszkedésében, nevelésében. Példaértékű hivatástudata és hivatásszeretete. Ezen túlmenően Hoffmann Attila polgármesteri dicséretben részesítette **Zima Lajos rendőr főtörzszászlóst** – aki az „Év rendőre” volt 2000-ban –, példaértékű hivatástudattal, kiemelkedő szakmai színvonalon végzett munkájáért.

„Budapest Főváros XVII. kerület díszpolgára” cím átadása sajnos nem a felhőtlen öröm jegyében telt el, hisz az egyik díjazott csak posztumusz kapta meg a címet: **Zavadszky Gábor labdarúgónak** adományozták a XVII. kerület sportéletét segítő magatartásáért, példamutató életvitelért és kimagasló sportemberi

nagyságáért. „Zava” 10 éves korában költözött szüleivel kerületünkbe, iskoláit az Újlak Utcai Általános Iskolában és a Fürst, később Balassi Bálint Gimnáziumban végezte. Miután megnősült, a Madárdombon vásárolt házat.

Pályafutását a Ganz-MÁVAG-ban kezdte, majd játszott az Építőklubban, innen került később nagyobb sikerei színhelyére, profi labdarúgóként a Ferencvároshoz. A helyi sportélettel kiemelkedően jó volt a kapcsolata. Rendszeres nézője volt a RAC mérkőzéseinek, hiszen rengeteg barátja, gyermekkori társa játszott/játszik ma is ebben a csapatban. A Rákosmenti Sportoló Gyermekekért Alapítvány egyik alapítótagjaként, úgy tervezte, hogy pályafutása befejeztével tudásával is segíti a felnövekvő fiatalokat. Zavadszky Gábor 2004-ben megkapta „Az év sportolója a XVII. kerületben” kitüntetést. 1996-ban olimpiai résztvevő, a továbbjutást jelentő gólt ő szerezte hazánkknak, és ezzel 24 év után újra olimpiai résztvevő lett a magyar válogatott. 1996-ban Bajnokok ligája résztvevő. 2004. nyarán a ciprusi Limassolhoz szerződött, ahol tavaly érte a tragikus halál. Életében kiváló sportember és családapa volt, rendkívüli közösségi ember. Példamutató életvitelű és kimagasló sportemberi nagysága, kerületünk sportéletét segítő magatartása tette indokolttá számára e magas cím adományozását. A díjat özvegye, Zavadszky Mónika vette át.

Amásik díszpolgári címet **Hernádi Rafael, nyugalmazott tűzoltóparancsnok** kapta, aki 1973. július 1-jén vonulós tűzoltóként kezdte munkáját a XVII. kerületi tűzoltó parancsnokságon. 1974-től tűzmegeelőzési, 1976-tól általános előadói munkakörben dolgozott.

1979. július elsejétől a Személyzeti és Tanulmányi Osztályon főelőadóként látta el feladatát. 1985. január elsejétől lett parancsnok-helyettes, 1987. jú-



Hernádi Rafael nyugalmazott tűzoltóparancsnok átveszi a díjat **dr. Hoffmann Attila polgármestertől**

nus elsejétől nevezték ki a XVII. kerületi Tűzoltóparancsnokság parancsnokának. Munkássága során történt meg a parancsnokság bővítése. Pályafutása alatt száznál is több tűzoltó nevelésében-képzésében vett részt. A kerület tűzvédelmi helyzetének javítását mindig szem előtt tartotta, minden lehetőséget megmozgatót a tűzoltók munkájához szükséges tárgyi feltételek megteremtése érdekében. A lakosság érdekeit, a megfelelő biztonság kialakítását előtérbe helyezve jó kapcsolatot tartott fenn a kerületi vállalkozásokkal, intézményekkel

is. Munkássága, a kerületi Tűzoltóságban eltöltött küzdelmes évek nagyban hozzájárultak a XVII. kerület tűzvédelmi helyzetének biztonságos kialakításához, javításához. Hernádi Rafael tűzoltóként aktív pályafutásának 32 évét a 2005. évi nyugállományba vonulásáig a kerület tűzvédelmének szolgálatába állította, ezért javasolták a díjra. A díjátadások után ünnepi műsor következett, melyben Cseke Péter irodalmi összeállítását és a Talamba ütőegyüttes koncertjét hallgathatta meg az ünneplő közönség.

Dudás László

Egy Gulágot járt művész visszaemlékezései



Galgóczy Árpád költő, műfordító – kerületünk díszpolgára – számos magas rangú magyar és orosz irodalmi díjjal büszkélkedhet. Az orosz nyelvet nem akármilyen körülmények között sajátította el, hanem hosszú, a második világháború után a Gulágon letöltött hadifogság során. Május 27-én a Rákoskerti Művelődési Házban a „Magyarok a Gulágban” című, készülő, új önéletrajzi könyvből tartottak felolvasást Húvösvölgyi Ildikó és Kautzky Armand színművészek közreműködésével. A könyvből eddig 400 oldal készült el, a tervek szerint jövő tavasszal fog megjelenni. Az író Hoffmann Attila polgármester köszöntötte, majd Lipcseyne Horváth Ágnes igazgatónő rendhagyó meglepetésekkel kedveskedett Galgóczy Árpádnak, akinek egyik kedvenc írója Arany János. Ezért a Széchenyi című versének két kéziratot sorát adták át korhű, kézzel merített papírra írva, illetve Nagyszalonta (Arany szülőhelye) Arany János Emlékmúzeumának plakettjét, mégpedig a nagy író előd leszármazottja, Dubecné Nagy Julianna nyújtotta át a meghatott költő, műfordítóknak. (Képünkön közösen Galgóczy Árpád a két színművésszel.) **D. L.**

13 lett a 12 menetből

Mondja még valaki, hogy a XVII. kerület a világ vége, hisz május 28-án világbajnoki övért rendeztek Európában egyedülálló kick-bokszt mérkőzést. A Hősök Terei Általános Iskola Tornacsarnokában ugyanis a kerületi Sei-do Shinkai Harcművészeti Egyesület és az önkormányzat szervezésében Profi Küzdősport Gálára került sor, ahol először rendeztek 12 menetes (re tervezett) összecsapást a női világbajnoki övért. A hazai pálya előnyeit élvező Feja Ch. Gina (aki még csupán 16 éves, tavaly tavasszal lett magyar-, ősszel pedig Európa-bajnok) a dán profi bajnok, több nemzetközi verseny győztesével, Posselt Mivel mérkőzött meg. A kemény – igazán nem nőies – menetnek nagy élvezetet nyújtottak a lelkes közönségnek, és bizony mindenki úgy látta, hogy a mi lányunk volt a jobb. Nagy volt a megdöbbenés, amikor a zsűri döntetlenre hozta ki (s ebben a rossz nyelvek szerint elévülhetetlen érdemei voltak a dán pontozónak...) a meccset, és 13. menetet írt elő a végső eredmény eléréseért. Végül mégis csak megérdemelten Feja Ch. Gina derekára került az ISKA világbajnoki öve.



Dudás László

TETŐSZIGETELÉS

Meglévő előregedett, vagy tönkrement lapostetők szigetelésének felújítása bitumenes és műanyaglemezes szigeteléssel.
Tetőkert-, tetőterasz szigetelés.

Szifera-Tect Kft. 1144 Bp. Füredi u. 52.
Tel/fax: 220-2809, 222-8699

Arkova Számítástechnika

a megoldás minden informatikai problémára

Minőségi konfigurációk igény szerint házhozszállítással
Szerviztevékenység kiszállással

Hálózatok tervezése, kiépítése, karbantartása
Cégeknek rendszertelepítés, felügyelet és karbantartás
Szaktanácsadás, szoftverek használatának helyszíni betanítása
Vírusirtás adatmentéssel

**Teljes körű informatikai szolgáltatás
közületek és magánszemélyek részére.**

Forduljon hozzánk bizalommal!

Tel: 06-30-447-0536 • E-mail: arkova@fw.hu